Les Questions sur le discours de Churchill
1. Quoi est-ce que Churchill veut dire par le rideau de fer? Où particulièrement, le rideau de fer est descendu? 

2. À quel degré est-ce que Churchill avait raison en déterminant la division de l’Europe influencée par le rideau de fer?

3. Comment les deux côtés du rideau de Fer étaient différents?

4. Expliquez la cinquième Cologne? Selon Churchill, Qu’est-ce que Churchill veut dire en décrivant la situation en France et en Italie?
5. Décrivez l’essence des concernes de Churchill en égard du cinquième Cologne? 
6. Quelles autres endroits à part de l’URSS  était influencé par le communisme durant le discours?

7. Pourquoi est-ce que Churchill est tant préoccupé de l’expansion du communisme?

8. Faites l’analyse de ces énoncés suivantes :
«  Je ne crois pas que la Russie Soviétique désire une guerre. Ce que l’on désire est les fruits de la guerre et l’expansion indéfinie de leur pouvoir et de leurs doctrines. »  De ce que j’ai vu dans nos amis et nos Alliés durant la guerre, je suis convaincu que l’on n’admire tant beaucoup plus que la puissance et ‘il n’a y rien plus envers  quoi  l’on y manque respect  serait la faiblesse militaire?
9.  Quoi est-ce que ces énoncés dévoilent par rapport des vues de Churchill vers les objectifs de la Russie en 1946?

10. Quelle était la solution  de l’expansion soviétique selon Churchill ?

11. Quelle relation spéciale les anglo-saxons doivent forger selon lui?
